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ΑΘΗΝΑ 20/12/2023 

ΑΡ. ΠΡΩΤ:1704 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ στη ΛΑΡΙΣΑ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 18/12/2023 

 

 Η ΠΟΕΔΗΝ συνεχίζει να διεκδικεί αγωνιστικά την επίλυση των σοβαρών 

προβλημάτων της Δημόσιας Υγείας – Πρόνοιας – ΕΚΑΒ. 

 Δυναμικές και πολύ μαζικές σε συμμετοχή ήταν οι πρόσφατες κινητοποιήσεις μας.  

 Στα πλαίσια της πολύπλευρης δράσης της ΠΟΕΔΗΝ την Δευτέρα 18/12/2023, 

οργανώσαμε εκδήλωση στήριξης και αλληλεγγύης των πληγέντων συναδέλφων της 

Θεσσαλίας από τις πλημμύρες, διαθέτοντας το ποσό των 15.000 ευρώ. 

 Παράλληλα αναδείξαμε την αναγκαιότητα να τρέξουν τα έργα υποδομής προκειμένου 

να αποφεύγονται καταστροφές από φυσικά φαινόμενα στο μέλλον, καθώς επίσης την 

αναγκαιότητα αποζημίωσης των ζημιών που υπέστησαν οι πολίτες της Θεσσαλίας.  

 Οργανώσαμε μεγάλη επιτυχημένη συγκέντρωση στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας και 

πορεία σωτηρίας της Δημόσιας Υγείας –Πρόνοιας- ΕΚΑΒ στη Κεντρική πλατεία της πόλης 

όπου υπήρξαν χαιρετισμοί από εκπροσώπους των Σωματείων, της ΠΟΕΔΗΝ και τους φορείς 

που παραβρίσκονταν. Τους ευχαριστούμε για την παρουσία τους.  

 Επιβεβαιώσαμε το διεκδικητικό πλαίσιο με βάση τις τελευταίες ανακοινώσεις και 

Δελτία Τύπου. 

 Πρόγραμμα Δράσης 

Πέμπτη 22/2/2024 Πανελλαδική Πανυγειονομική Κινητοποίηση. 

Στάση Εργασίας για Αττική 8-3 

24ωρη Απεργία Περιφέρεια. 

Πανελλαδική Συγκέντρωση 8.30 Πλατεία Μαβίλης 

& Πορεία για την Αναβάθμιση της Δημόσιας Υγείας – Πρόνοιας – ΕΚΑΒ  

προς το Υπουργείο Υγείας. 
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Θα κληθεί να στηρίξει η ΑΔΕΔΥ. 

Πούλμαν θα καλύψει η ΠΟΕΔΗΝ από όλη τη χώρα για συμμετοχή στη Συγκέντρωση. 

Απόφαση εντός του Ιανουαρίου Κινητοποίησης για τους Συμβασιούχους Ορισμένου 

Χρόνου στην καθαριότητα, φύλαξη, εστίαση, εφόσον δεν προχωρήσει  με γραπτή εντολή η 

σταδιακή απομάκρυνση των εργολάβων με παύση των διαγωνισμών και νομοθετική ρύθμιση 

ώστε τα Νοσοκομεία να έχουν τη δυνατότητα να συνάπτουν νέες ΣΟΧ. 

Συνεδρίαση Γενικού Συμβουλίου την Παρασκευή 23/2/2024. 

 Εξουσιοδότηση Εκτελεστικής Επιτροπής κάλυψης τοπικών κινητοποιήσεων. 

 Χρόνια Πολλά!!! Καλή και Αγωνιστική Χρονιά!!! 

  

 

  ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ 
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